

# 汽车好声音两会“鸣喇叭”

对汽车行业有啥建言? 对车主有哪些影响?

## 新能源汽车最受关注

3月5日,第十二届全国人大第四次会议开幕,李克强总理在政府工作报告中提到,要“活跃二手车市场”“加快建设城市停车场”“建设新能源汽车充电设施”。

在谈治理环境污染问题时,提出要“着力抓好减少燃煤排放和机动车排放”“全面推广车用燃油国五标准”和“淘汰黄标车和老旧车380万辆”的相关内容。

关于新能源汽车,李克强总理在国务院常务会议上提出了5条具体措施,一是加快实现动力电池革命性突破;二是加快充电基础设施建设;三是扩大城市公交、出租车、环卫、物流等领域新能源汽车应用比例;四是提升新能源汽车整车品质;五是完善财政补贴等扶持政策,督促落实不得对新能源汽车限行限购的要求,破除地方保护,打击“骗补”行为。

全国政协常委、国家“863”计划节能与新能源汽车重大项目总体专家组组长、清华大学教授欧阳明高表示,中国最有潜力成为新能源汽车强国,将电动化和智能化这两个优势结合起来,中国的新能源汽车超越西方问题不大。

全国人大代表,北汽集团党委书记、董事长徐和谊认为,发展新能源汽车迫在眉



一年一度的全国两会正在进行中。每年的全国两会上,都会有很多关乎未来一年甚至几年社会经济生活的重要内容。海南日报商业周刊整理了今年两会上关于汽车行业的一部分内容,一起来看一看。



## 渠道下沉,汽车下乡

中国汽车市场的未来在农村,在即将脱困以及正在走向小康及富裕的地区,伴随汽车产业大环境的变化,以华外资品牌为首,越来越多的汽车制造商不断将销售渠道下沉,逐步开拓三四级甚至四五级城市、城镇市场。

2015年底召开的中央扶贫开发工作会议提出,到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫,贫困县全都摘帽,解决区域性整体贫困。

李克强总理在政府工作报告中提出,要改善农村公共服务,加大农村基础设施建设力度,新建改建农村公路20万公里,具备条件的乡镇和建制村要加快通硬化路、通客车,这无疑给汽车行业新增长奠定了基础。

为此,全国人大代表、长城汽车总裁王凤英提出,增加车辆使用强度,优化车船使用税制度,她表示,应该明确高速公路等交

通基础设施的社会、经营属性,科学分配资源,为车主创造更公平、更规范的用车环境;以用车强度作为重要的收费考量标准,探索用车燃油阶梯定价制度,引导用户降低用车强度。

目前微型低速电动车未纳入我国道路交通规划之中,全国人大代表、中国动力电池企业天能集团董事长张天任认为,这在一定程度上制约了农村电商“最后一公里”的发展,国家应该适当放开相关政策,将其列入法定交通工具,并允许在农村道路上行驶。

全面二孩实施之后,很多人生育二胎的意愿并不高,因为相关配套设施与政策并未落实,矛盾逐渐凸显。所以,今年两会上,全面二孩配套等问题也许会有着落。

一旦确定,必将对更多人群二胎意愿有所刺激,那么汽车制造商预判的未来就将更加接近真实。

## 活跃二手车市场

与欧美发达国家的汽车市场相比,中国二手车还处于起步阶段,发展潜力巨大。目前,中国二手车一直保持着增长态势,吸引了越来越多的资本注入。然而,高速增长后,二手车的发展受到了限迁政策的影响。该政策严重影响了汽车的流动,使得一些年限稍长的二手车无法在全国范围内正常流通落户。

而政府工作报告中提到的“活跃二手车市场”,透露出国家要在这个方面加大力度。对于二手车行业意味着利好,并很有可能打破二手车行业发展的“限迁”桎梏,为二手车行业带来新的更大发展。我们有理由相信,在世界最大的汽车市场中国,二手车领域将迎来一场大规模的财富爆发,带来更大的商机。

## 全新轩逸首次亮相海南国际车展

3月10日,东风日产携旗下NISSAN、启辰两大品牌重磅出击2016第13届海南国际汽车工业展览会。此次车展上,东风日产进行了全新轩逸首发站车展上市发布会,与全岛消费者见面。

3月4日,东风日产官方宣布:在去年创造月销超4万辆的日系家轿第一车轩逸正式换代,全新轩逸上市。此次全新轩逸共推出9款车型,官方指导价为11.9万元—15.9万元。

作为东风日产全力打造的科技派旗舰家轿,全新轩逸将全面满足新生代家庭对于潮流科

1.6L 舒适版 MT	<b>119,000</b>
1.6L 豪华版 MT	<b>125,000</b>
1.6L 舒适版 CVT	<b>129,000</b>
1.6L 豪华版 CVT	<b>135,000</b>
1.6L 尊享版 CVT	<b>137,800</b>
1.6L 智享版 CVT	<b>139,800</b>
1.6L 智尊版 CVT	<b>146,800</b>
1.8L 豪华版 CVT	<b>150,000</b>
1.8L 智尊版 CVT	<b>159,000</b>

单位:元

## 全新轩逸车型价格

品牌主张“梦·创未来”。作为开年的“第一炮”上汽通用汽车雪佛兰品牌的新一代旗舰轿车迈锐宝XL突破驾临。其售价17.99万元—24.99万元,并配备1.5T和2.5L两种全新动力总成。同时上市会更是发布了雪佛兰全新的品牌宣传语:梦创未来。而作为雪佛兰品牌在下一个十年的开山之作,迈锐宝XL肩负着雪佛兰的品牌和销量双提升的重任!

此次迈锐宝XL上市发布会以“心无限·界无限”为主题,聚焦“热爱·梦想·行动·分享”的品牌精髓,完美诠释了雪佛兰全新

## 雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝XL海南上市



有些人,一个眼神,就能征服世界。有些人,不用说话,就能震慑全场。有些人,你看不见,因为他远远走在前面。全新帕萨特,以大气尊贵设计,树立时代美学范本;NVH静音座舱,打造更多静谧思考空间;更有全新EA888 TSI发动机,以澎湃之势,驭领时代所向。

车之道,为大众

New Passat 全新帕萨特

——时代所向——

上汽大众  
SAIC VOLKSWAGEN



立即扫描二维码,申请试乘试驾!



Volkswagen

海南澳众汽车销售服务有限公司 (上汽大众星级优秀经销商)

销售电话:0898-66730118 地址:海口市琼山大道232号(下琼州大桥往机场方向2公里处)

车资讯

## 北京现代“Elantra领动”亮相海南国际车展

北京现代经典品牌Elantra(伊兰特)系列的顶级产品——领动,3月10日在海南国际车展美现身。海南众多汽车媒体代表齐聚一堂,共同见证这款北现新型车的亮相。

据悉,该车将于3月25日全国上市,北京现代家族又一款新车即将问世!目前,北京现代海南各经销4S店举办预交200元订金,上市后提车抵2000元购车款活动,机会可不能错过。

领动定位为“领新一代动感座驾”,是北京现代Elantra系列的顶级产品。不但传承了家族优秀基因,更融入运动、前卫的设计元素,无论是在造型设计、动力技术,还是科技配置上都有了革新的改变。

领动由当红实力派明星胡歌倾情代言,是专为“有个性、有主见的新一代”打造的一款兼具经典与创新的精英中级车型。

领动是继伊兰特、悦动、朗动等5代车型发展,进化而来,继承了前者的优良传统,聚合了最新汽车科技的结晶品。车身长宽高分别为4610x1800x1440毫米,轴距为2700毫米,相比朗动的长宽高分别增加40毫米、25毫米、5毫米。

## 海南国际汽车展精彩纷呈 郑州日产五“虎将”上演大“惠”战



三月的海口,风光旖旎。第13届海南国际车展“惠”战正酣。郑州日产位于B馆B03展位,旗下CDV车型新帅客举行了海南区域上市活动,这款同时满足生活事业双重需求的全新车型正式登陆海南。

郑州日产旗下NISSAN NV200 2016款、东风风度MX6、锐骐新一代皮卡、锐骐皮卡经典款也同时亮相展台。互动、留资、订车、换购,均有好礼相赠,此外更有金融按揭免息低息优惠。5员虎将携8重好礼,回馈广大消费者,引得参展观众纷纷驻足。

郑州日产传承20余年合资生产经验,致力于不断提升产品品质,以高性价比的产品为消费者创造最优价值,得到市场和消费者的肯定。

郑州日产大“惠”战火上演,车展期间订购各车型,还可享受金融按揭免息(1年期或2年期)、低息(2~3年期)的优惠。钜惠鏖战海南车展,让您购车更顺畅。

车展“大惠”正进入高潮,郑州日产敬请您的到来!

## 琼山澳众旗舰店 全新帕萨特尊享0利率

有些人,一个眼神就能征服世界。有些车,仅需一个“目光”,就能震慑全场。全新帕萨特搭载晶钻双翼全LED大灯,以一双智慧明眸,照亮前路,伴车主沉稳登场,自信前行。

目前的汽车市场上,卤素大灯、氙气大灯以及LED大灯是最主流的三种选择。相对其他两种大灯,LED大灯可是汽车行业技术不断进步的重要产物,近年在豪华车上开始呈普及之势。

全新帕萨特配备的晶钻双翼全LED大灯,即使放眼国内中高级车市场也不常见,可以说代表了目前车灯科技的主流发展方向。据上汽大众琼山大道澳众星级旗舰店销售人员介绍,目前全新帕萨特现车尊享0利率的按揭购车优惠,轻松即享耀智豪华旅程。

提到LED车灯,也许有些车主看来并不罕见,其实不然。虽然LED的车尾灯与日间行车灯已较广泛的运用在各车型中,然而一款车型的远近光、日间行车灯、位置灯等灯组均采用LED光源的并不常见,往往是高端车型上出现的配置。

全新帕萨特配备了晶钻双翼全LED大灯,该灯组全部光源,包括远近光、日间行车灯、位置灯、转向灯、角灯等均为LED光源,同级罕见。这一“阵容”要到奔驰C级、宝马3系等豪华车型上才会看到。全新帕萨特的晶钻双翼全LED大灯,整灯组一共采用了72颗LED,科技感十足。同时,在灯眉和灯球的周围,还精心设计了“L”型和“U”型LED日间行车灯,更增添了一份时尚与美感。

广告  
联系

林莉莉 13876006886